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Urbanistické riešenie Těšnov - Florenc. V minulosti hranica medzi starou a novou Prahou vymedzená hradbou, dnes ěšnov - Florenc. V minulosti hranica medzi starou a novou Prahou vymedzená hradbou, dnes nov - Florenc. V minulosti hranica medzi starou a novou Prahou vymedzená hradbou, dnes  - Florenc. V minulosti hranica medzi starou a novou Prahou vymedzená hradbou, dnes - Florenc. V minulosti hranica medzi starou a novou Prahou vymedzená hradbou, dnes  Florenc. V minulosti hranica medzi starou a novou Prahou vymedzená hradbou, dnes Florenc. V minulosti hranica medzi starou a novou Prahou vymedzená hradbou, dnes  V minulosti hranica medzi starou a novou Prahou vymedzená hradbou, dnes V minulosti hranica medzi starou a novou Prahou vymedzená hradbou, dnes  minulosti hranica medzi starou a novou Prahou vymedzená hradbou, dnes minulosti hranica medzi starou a novou Prahou vymedzená hradbou, dnes  hranica medzi starou a novou Prahou vymedzená hradbou, dnes hranica medzi starou a novou Prahou vymedzená hradbou, dnes  medzi starou a novou Prahou vymedzená hradbou, dnes medzi starou a novou Prahou vymedzená hradbou, dnes  starou a novou Prahou vymedzená hradbou, dnes starou a novou Prahou vymedzená hradbou, dnes  a novou Prahou vymedzená hradbou, dnes a novou Prahou vymedzená hradbou, dnes  novou Prahou vymedzená hradbou, dnes novou Prahou vymedzená hradbou, dnes  Prahou vymedzená hradbou, dnes Prahou vymedzená hradbou, dnes  vymedzená hradbou, dnes vymedzená hradbou, dnes  hradbou, dnes hradbou, dnes  dnes dnes miesto rozdeľované magistrálou so snahou pôsobiť ako celok. Táto dopravná trasa tvorí  rozdeľované magistrálou so snahou pôsobiť ako celok. Táto dopravná trasa tvorí rozdeľované magistrálou so snahou pôsobiť ako celok. Táto dopravná trasa tvorí ľované magistrálou so snahou pôsobiť ako celok. Táto dopravná trasa tvorí ované magistrálou so snahou pôsobiť ako celok. Táto dopravná trasa tvorí  magistrálou so snahou pôsobiť ako celok. Táto dopravná trasa tvorí magistrálou so snahou pôsobiť ako celok. Táto dopravná trasa tvorí  so snahou pôsobiť ako celok. Táto dopravná trasa tvorí so snahou pôsobiť ako celok. Táto dopravná trasa tvorí  snahou pôsobiť ako celok. Táto dopravná trasa tvorí snahou pôsobiť ako celok. Táto dopravná trasa tvorí  pôsobiť ako celok. Táto dopravná trasa tvorí pôsobiť ako celok. Táto dopravná trasa tvorí ť ako celok. Táto dopravná trasa tvorí  ako celok. Táto dopravná trasa tvorí ako celok. Táto dopravná trasa tvorí  celok. Táto dopravná trasa tvorí celok. Táto dopravná trasa tvorí  Táto dopravná trasa tvorí Táto dopravná trasa tvorí  dopravná trasa tvorí dopravná trasa tvorí  trasa tvorí trasa tvorí  tvorí tvorí neprehliadnuteľnú bariéru, nie však neprekonateľnú. Parcela je prístupná výhradne z južnej ľnú bariéru, nie však neprekonateľnú. Parcela je prístupná výhradne z južnej nú bariéru, nie však neprekonateľnú. Parcela je prístupná výhradne z južnej  bariéru, nie však neprekonateľnú. Parcela je prístupná výhradne z južnej bariéru, nie však neprekonateľnú. Parcela je prístupná výhradne z južnej  nie však neprekonateľnú. Parcela je prístupná výhradne z južnej nie však neprekonateľnú. Parcela je prístupná výhradne z južnej  však neprekonateľnú. Parcela je prístupná výhradne z južnej však neprekonateľnú. Parcela je prístupná výhradne z južnej  neprekonateľnú. Parcela je prístupná výhradne z južnej neprekonateľnú. Parcela je prístupná výhradne z južnej ľnú. Parcela je prístupná výhradne z južnej nú. Parcela je prístupná výhradne z južnej  Parcela je prístupná výhradne z južnej Parcela je prístupná výhradne z južnej  je prístupná výhradne z južnej je prístupná výhradne z južnej  prístupná výhradne z južnej prístupná výhradne z južnej  výhradne z južnej výhradne z južnej  z južnej z južnej  južnej južnej Ċasti, kde nadväzuje na hlavnú pozemnú križovatku v tejto oblasti. Severojužná magistrála asti, kde nadväzuje na hlavnú pozemnú križovatku v tejto oblasti. Severojužná magistrála  kde nadväzuje na hlavnú pozemnú križovatku v tejto oblasti. Severojužná magistrála kde nadväzuje na hlavnú pozemnú križovatku v tejto oblasti. Severojužná magistrála  nadväzuje na hlavnú pozemnú križovatku v tejto oblasti. Severojužná magistrála nadväzuje na hlavnú pozemnú križovatku v tejto oblasti. Severojužná magistrála  na hlavnú pozemnú križovatku v tejto oblasti. Severojužná magistrála na hlavnú pozemnú križovatku v tejto oblasti. Severojužná magistrála  hlavnú pozemnú križovatku v tejto oblasti. Severojužná magistrála hlavnú pozemnú križovatku v tejto oblasti. Severojužná magistrála  pozemnú križovatku v tejto oblasti. Severojužná magistrála pozemnú križovatku v tejto oblasti. Severojužná magistrála  križovatku v tejto oblasti. Severojužná magistrála križovatku v tejto oblasti. Severojužná magistrála  v tejto oblasti. Severojužná magistrála v tejto oblasti. Severojužná magistrála  tejto oblasti. Severojužná magistrála tejto oblasti. Severojužná magistrála  oblasti. Severojužná magistrála oblasti. Severojužná magistrála  Severojužná magistrála Severojužná magistrála  magistrála magistrála opisuje západnú hranicu pozemku po celej jej dĺžke, táto parcela je aj z ostatných strán  západnú hranicu pozemku po celej jej dĺžke, táto parcela je aj z ostatných strán západnú hranicu pozemku po celej jej dĺžke, táto parcela je aj z ostatných strán  hranicu pozemku po celej jej dĺžke, táto parcela je aj z ostatných strán hranicu pozemku po celej jej dĺžke, táto parcela je aj z ostatných strán  pozemku po celej jej dĺžke, táto parcela je aj z ostatných strán pozemku po celej jej dĺžke, táto parcela je aj z ostatných strán  po celej jej dĺžke, táto parcela je aj z ostatných strán po celej jej dĺžke, táto parcela je aj z ostatných strán  celej jej dĺžke, táto parcela je aj z ostatných strán celej jej dĺžke, táto parcela je aj z ostatných strán  jej dĺžke, táto parcela je aj z ostatných strán jej dĺžke, táto parcela je aj z ostatných strán  dĺžke, táto parcela je aj z ostatných strán dĺžke, táto parcela je aj z ostatných strán ĺžke, táto parcela je aj z ostatných strán žke, táto parcela je aj z ostatných strán ke, táto parcela je aj z ostatných strán  táto parcela je aj z ostatných strán táto parcela je aj z ostatných strán  parcela je aj z ostatných strán parcela je aj z ostatných strán  je aj z ostatných strán je aj z ostatných strán  aj z ostatných strán aj z ostatných strán  z ostatných strán z ostatných strán  ostatných strán ostatných strán  strán strán obklopená komunikáciami. V súĊasnosti je parcela nezastavaná a v návrhu sa uvažuje o  komunikáciami. V súĊasnosti je parcela nezastavaná a v návrhu sa uvažuje o komunikáciami. V súĊasnosti je parcela nezastavaná a v návrhu sa uvažuje o  V súĊasnosti je parcela nezastavaná a v návrhu sa uvažuje o V súĊasnosti je parcela nezastavaná a v návrhu sa uvažuje o  súĊasnosti je parcela nezastavaná a v návrhu sa uvažuje o súĊasnosti je parcela nezastavaná a v návrhu sa uvažuje o úĊasnosti je parcela nezastavaná a v návrhu sa uvažuje o asnosti je parcela nezastavaná a v návrhu sa uvažuje o  je parcela nezastavaná a v návrhu sa uvažuje o je parcela nezastavaná a v návrhu sa uvažuje o  parcela nezastavaná a v návrhu sa uvažuje o parcela nezastavaná a v návrhu sa uvažuje o  nezastavaná a v návrhu sa uvažuje o nezastavaná a v návrhu sa uvažuje o  a v návrhu sa uvažuje o a v návrhu sa uvažuje o  v návrhu sa uvažuje o v návrhu sa uvažuje o  návrhu sa uvažuje o návrhu sa uvažuje o  sa uvažuje o sa uvažuje o  uvažuje o uvažuje o  o o celkovom doplnení bloku novostavbou múzea. Navrhovaná budova stojí na stavebnej Ċiare ulice  doplnení bloku novostavbou múzea. Navrhovaná budova stojí na stavebnej Ċiare ulice doplnení bloku novostavbou múzea. Navrhovaná budova stojí na stavebnej Ċiare ulice  bloku novostavbou múzea. Navrhovaná budova stojí na stavebnej Ċiare ulice bloku novostavbou múzea. Navrhovaná budova stojí na stavebnej Ċiare ulice  novostavbou múzea. Navrhovaná budova stojí na stavebnej Ċiare ulice novostavbou múzea. Navrhovaná budova stojí na stavebnej Ċiare ulice  múzea. Navrhovaná budova stojí na stavebnej Ċiare ulice múzea. Navrhovaná budova stojí na stavebnej Ċiare ulice  Navrhovaná budova stojí na stavebnej Ċiare ulice Navrhovaná budova stojí na stavebnej Ċiare ulice  budova stojí na stavebnej Ċiare ulice budova stojí na stavebnej Ċiare ulice  stojí na stavebnej Ċiare ulice stojí na stavebnej Ċiare ulice  na stavebnej Ċiare ulice na stavebnej Ċiare ulice  stavebnej Ċiare ulice stavebnej Ċiare ulice  Ċiare ulice Ċiare ulice iare ulice  ulice ulice Sokolovská - Na PoříĊí a hlavným vstupom z juhu sa otvára existujúcej budove Múzea hlavného říĊí a hlavným vstupom z juhu sa otvára existujúcej budove Múzea hlavného  a hlavným vstupom z juhu sa otvára existujúcej budove Múzea hlavného existujúcej budove Múzea hlavného  budove Múzea hlavného mesta Prahy. Vjazd a výjazd z garáže, ako aj únikové výstupy z objektu vedú do východnej ulice  Prahy. Vjazd a výjazd z garáže, ako aj únikové výstupy z objektu vedú do východnej ulice Prahy. Vjazd a výjazd z garáže, ako aj únikové výstupy z objektu vedú do východnej ulice  Vjazd a výjazd z garáže, ako aj únikové výstupy z objektu vedú do východnej ulice Vjazd a výjazd z garáže, ako aj únikové výstupy z objektu vedú do východnej ulice  a výjazd z garáže, ako aj únikové výstupy z objektu vedú do východnej ulice a výjazd z garáže, ako aj únikové výstupy z objektu vedú do východnej ulice  výjazd z garáže, ako aj únikové výstupy z objektu vedú do východnej ulice výjazd z garáže, ako aj únikové výstupy z objektu vedú do východnej ulice  z garáže, ako aj únikové výstupy z objektu vedú do východnej ulice z garáže, ako aj únikové výstupy z objektu vedú do východnej ulice  garáže, ako aj únikové výstupy z objektu vedú do východnej ulice garáže, ako aj únikové výstupy z objektu vedú do východnej ulice  ako aj únikové výstupy z objektu vedú do východnej ulice ako aj únikové výstupy z objektu vedú do východnej ulice  aj únikové výstupy z objektu vedú do východnej ulice aj únikové výstupy z objektu vedú do východnej ulice  únikové výstupy z objektu vedú do východnej ulice únikové výstupy z objektu vedú do východnej ulice  výstupy z objektu vedú do východnej ulice výstupy z objektu vedú do východnej ulice  z objektu vedú do východnej ulice z objektu vedú do východnej ulice  objektu vedú do východnej ulice objektu vedú do východnej ulice  vedú do východnej ulice vedú do východnej ulice  do východnej ulice do východnej ulice  východnej ulice východnej ulice  ulice ulice Ke Štvanici Architektonické a prevádzkové riešenie Pôdorysný tvar budovy vychádza zo súĊasného jedineĊného tvaru parcely. Výškovo nadväzuje  tvar budovy vychádza zo súĊasného jedineĊného tvaru parcely. Výškovo nadväzuje tvar budovy vychádza zo súĊasného jedineĊného tvaru parcely. Výškovo nadväzuje  budovy vychádza zo súĊasného jedineĊného tvaru parcely. Výškovo nadväzuje budovy vychádza zo súĊasného jedineĊného tvaru parcely. Výškovo nadväzuje  vychádza zo súĊasného jedineĊného tvaru parcely. Výškovo nadväzuje vychádza zo súĊasného jedineĊného tvaru parcely. Výškovo nadväzuje  zo súĊasného jedineĊného tvaru parcely. Výškovo nadväzuje zo súĊasného jedineĊného tvaru parcely. Výškovo nadväzuje  súĊasného jedineĊného tvaru parcely. Výškovo nadväzuje súĊasného jedineĊného tvaru parcely. Výškovo nadväzuje  jedineĊného tvaru parcely. Výškovo nadväzuje jedineĊného tvaru parcely. Výškovo nadväzuje Ċného tvaru parcely. Výškovo nadväzuje ného tvaru parcely. Výškovo nadväzuje  tvaru parcely. Výškovo nadväzuje tvaru parcely. Výškovo nadväzuje  parcely. Výškovo nadväzuje parcely. Výškovo nadväzuje  Výškovo nadväzuje Výškovo nadväzuje  nadväzuje nadväzuje na svoje okolie. Severná Ċasť objektu vystupuje oproti vstupnej Ċasti vyššie, aby umožnila  svoje okolie. Severná Ċasť objektu vystupuje oproti vstupnej Ċasti vyššie, aby umožnila svoje okolie. Severná Ċasť objektu vystupuje oproti vstupnej Ċasti vyššie, aby umožnila  okolie. Severná Ċasť objektu vystupuje oproti vstupnej Ċasti vyššie, aby umožnila okolie. Severná Ċasť objektu vystupuje oproti vstupnej Ċasti vyššie, aby umožnila  Severná Ċasť objektu vystupuje oproti vstupnej Ċasti vyššie, aby umožnila Severná Ċasť objektu vystupuje oproti vstupnej Ċasti vyššie, aby umožnila  Ċasť objektu vystupuje oproti vstupnej Ċasti vyššie, aby umožnila Ċasť objektu vystupuje oproti vstupnej Ċasti vyššie, aby umožnila asť objektu vystupuje oproti vstupnej Ċasti vyššie, aby umožnila ť objektu vystupuje oproti vstupnej Ċasti vyššie, aby umožnila  objektu vystupuje oproti vstupnej Ċasti vyššie, aby umožnila objektu vystupuje oproti vstupnej Ċasti vyššie, aby umožnila  vystupuje oproti vstupnej Ċasti vyššie, aby umožnila vystupuje oproti vstupnej Ċasti vyššie, aby umožnila  oproti vstupnej Ċasti vyššie, aby umožnila oproti vstupnej Ċasti vyššie, aby umožnila  vstupnej Ċasti vyššie, aby umožnila vstupnej Ċasti vyššie, aby umožnila  Ċasti vyššie, aby umožnila Ċasti vyššie, aby umožnila asti vyššie, aby umožnila  vyššie, aby umožnila vyššie, aby umožnila  aby umožnila aby umožnila  umožnila umožnila panoramatický pohľad na Prahu, ktorý sa z tohto miesta ponúka. Objekt je dispoziĊne rozdelený  pohľad na Prahu, ktorý sa z tohto miesta ponúka. Objekt je dispoziĊne rozdelený pohľad na Prahu, ktorý sa z tohto miesta ponúka. Objekt je dispoziĊne rozdelený ľad na Prahu, ktorý sa z tohto miesta ponúka. Objekt je dispoziĊne rozdelený ad na Prahu, ktorý sa z tohto miesta ponúka. Objekt je dispoziĊne rozdelený  na Prahu, ktorý sa z tohto miesta ponúka. Objekt je dispoziĊne rozdelený na Prahu, ktorý sa z tohto miesta ponúka. Objekt je dispoziĊne rozdelený  Prahu, ktorý sa z tohto miesta ponúka. Objekt je dispoziĊne rozdelený Prahu, ktorý sa z tohto miesta ponúka. Objekt je dispoziĊne rozdelený  ktorý sa z tohto miesta ponúka. Objekt je dispoziĊne rozdelený ktorý sa z tohto miesta ponúka. Objekt je dispoziĊne rozdelený  sa z tohto miesta ponúka. Objekt je dispoziĊne rozdelený sa z tohto miesta ponúka. Objekt je dispoziĊne rozdelený  z tohto miesta ponúka. Objekt je dispoziĊne rozdelený z tohto miesta ponúka. Objekt je dispoziĊne rozdelený  tohto miesta ponúka. Objekt je dispoziĊne rozdelený tohto miesta ponúka. Objekt je dispoziĊne rozdelený  miesta ponúka. Objekt je dispoziĊne rozdelený miesta ponúka. Objekt je dispoziĊne rozdelený  ponúka. Objekt je dispoziĊne rozdelený ponúka. Objekt je dispoziĊne rozdelený  Objekt je dispoziĊne rozdelený Objekt je dispoziĊne rozdelený  je dispoziĊne rozdelený je dispoziĊne rozdelený  dispoziĊne rozdelený dispoziĊne rozdelený Ċne rozdelený ne rozdelený  rozdelený rozdelený do dvoch Ċastí -  verejná a neverejná - vzájomne prepojené átriom. Átrium prechádzajúce celou  dvoch Ċastí -  verejná a neverejná - vzájomne prepojené átriom. Átrium prechádzajúce celou dvoch Ċastí -  verejná a neverejná - vzájomne prepojené átriom. Átrium prechádzajúce celou  Ċastí -  verejná a neverejná - vzájomne prepojené átriom. Átrium prechádzajúce celou Ċastí -  verejná a neverejná - vzájomne prepojené átriom. Átrium prechádzajúce celou astí -  verejná a neverejná - vzájomne prepojené átriom. Átrium prechádzajúce celou  -  verejná a neverejná - vzájomne prepojené átriom. Átrium prechádzajúce celou -  verejná a neverejná - vzájomne prepojené átriom. Átrium prechádzajúce celou   verejná a neverejná - vzájomne prepojené átriom. Átrium prechádzajúce celou  verejná a neverejná - vzájomne prepojené átriom. Átrium prechádzajúce celou verejná a neverejná - vzájomne prepojené átriom. Átrium prechádzajúce celou  a neverejná - vzájomne prepojené átriom. Átrium prechádzajúce celou a neverejná - vzájomne prepojené átriom. Átrium prechádzajúce celou  neverejná - vzájomne prepojené átriom. Átrium prechádzajúce celou neverejná - vzájomne prepojené átriom. Átrium prechádzajúce celou  - vzájomne prepojené átriom. Átrium prechádzajúce celou - vzájomne prepojené átriom. Átrium prechádzajúce celou  vzájomne prepojené átriom. Átrium prechádzajúce celou vzájomne prepojené átriom. Átrium prechádzajúce celou  prepojené átriom. Átrium prechádzajúce celou prepojené átriom. Átrium prechádzajúce celou  átriom. Átrium prechádzajúce celou átriom. Átrium prechádzajúce celou  Átrium prechádzajúce celou Átrium prechádzajúce celou  prechádzajúce celou prechádzajúce celou  celou celou budovou spolu s vykonzolovanými pavlaĊami tvoria vizuálnu aj funkĊnú spojku medzi týmito  spolu s vykonzolovanými pavlaĊami tvoria vizuálnu aj funkĊnú spojku medzi týmito spolu s vykonzolovanými pavlaĊami tvoria vizuálnu aj funkĊnú spojku medzi týmito  s vykonzolovanými pavlaĊami tvoria vizuálnu aj funkĊnú spojku medzi týmito s vykonzolovanými pavlaĊami tvoria vizuálnu aj funkĊnú spojku medzi týmito  vykonzolovanými pavlaĊami tvoria vizuálnu aj funkĊnú spojku medzi týmito vykonzolovanými pavlaĊami tvoria vizuálnu aj funkĊnú spojku medzi týmito  pavlaĊami tvoria vizuálnu aj funkĊnú spojku medzi týmito pavlaĊami tvoria vizuálnu aj funkĊnú spojku medzi týmito Ċami tvoria vizuálnu aj funkĊnú spojku medzi týmito ami tvoria vizuálnu aj funkĊnú spojku medzi týmito  tvoria vizuálnu aj funkĊnú spojku medzi týmito tvoria vizuálnu aj funkĊnú spojku medzi týmito  vizuálnu aj funkĊnú spojku medzi týmito vizuálnu aj funkĊnú spojku medzi týmito  aj funkĊnú spojku medzi týmito aj funkĊnú spojku medzi týmito  funkĊnú spojku medzi týmito funkĊnú spojku medzi týmito Ċnú spojku medzi týmito nú spojku medzi týmito  spojku medzi týmito spojku medzi týmito  medzi týmito medzi týmito  týmito týmito dvoma Ċasťami. Do verejnej Ċasti sa vstupuje cez recepciu vstupným tunelom, na konci ktorého  Ċasťami. Do verejnej Ċasti sa vstupuje cez recepciu vstupným tunelom, na konci ktorého Ċasťami. Do verejnej Ċasti sa vstupuje cez recepciu vstupným tunelom, na konci ktorého asťami. Do verejnej Ċasti sa vstupuje cez recepciu vstupným tunelom, na konci ktorého ťami. Do verejnej Ċasti sa vstupuje cez recepciu vstupným tunelom, na konci ktorého ami. Do verejnej Ċasti sa vstupuje cez recepciu vstupným tunelom, na konci ktorého  Do verejnej Ċasti sa vstupuje cez recepciu vstupným tunelom, na konci ktorého Do verejnej Ċasti sa vstupuje cez recepciu vstupným tunelom, na konci ktorého  verejnej Ċasti sa vstupuje cez recepciu vstupným tunelom, na konci ktorého verejnej Ċasti sa vstupuje cez recepciu vstupným tunelom, na konci ktorého  Ċasti sa vstupuje cez recepciu vstupným tunelom, na konci ktorého Ċasti sa vstupuje cez recepciu vstupným tunelom, na konci ktorého asti sa vstupuje cez recepciu vstupným tunelom, na konci ktorého  sa vstupuje cez recepciu vstupným tunelom, na konci ktorého sa vstupuje cez recepciu vstupným tunelom, na konci ktorého  vstupuje cez recepciu vstupným tunelom, na konci ktorého vstupuje cez recepciu vstupným tunelom, na konci ktorého  cez recepciu vstupným tunelom, na konci ktorého cez recepciu vstupným tunelom, na konci ktorého  recepciu vstupným tunelom, na konci ktorého recepciu vstupným tunelom, na konci ktorého  vstupným tunelom, na konci ktorého vstupným tunelom, na konci ktorého  tunelom, na konci ktorého tunelom, na konci ktorého  na konci ktorého na konci ktorého  konci ktorého konci ktorého  ktorého ktorého prichádza zážitok - poznanie, ktoré sa odvíja na špirále Ċasu od poĊiatku, cez prítomnosť, do  zážitok - poznanie, ktoré sa odvíja na špirále Ċasu od poĊiatku, cez prítomnosť, do zážitok - poznanie, ktoré sa odvíja na špirále Ċasu od poĊiatku, cez prítomnosť, do  - poznanie, ktoré sa odvíja na špirále Ċasu od poĊiatku, cez prítomnosť, do - poznanie, ktoré sa odvíja na špirále Ċasu od poĊiatku, cez prítomnosť, do  poznanie, ktoré sa odvíja na špirále Ċasu od poĊiatku, cez prítomnosť, do poznanie, ktoré sa odvíja na špirále Ċasu od poĊiatku, cez prítomnosť, do  ktoré sa odvíja na špirále Ċasu od poĊiatku, cez prítomnosť, do ktoré sa odvíja na špirále Ċasu od poĊiatku, cez prítomnosť, do  sa odvíja na špirále Ċasu od poĊiatku, cez prítomnosť, do sa odvíja na špirále Ċasu od poĊiatku, cez prítomnosť, do  odvíja na špirále Ċasu od poĊiatku, cez prítomnosť, do odvíja na špirále Ċasu od poĊiatku, cez prítomnosť, do  na špirále Ċasu od poĊiatku, cez prítomnosť, do na špirále Ċasu od poĊiatku, cez prítomnosť, do  špirále Ċasu od poĊiatku, cez prítomnosť, do špirále Ċasu od poĊiatku, cez prítomnosť, do  Ċasu od poĊiatku, cez prítomnosť, do Ċasu od poĊiatku, cez prítomnosť, do asu od poĊiatku, cez prítomnosť, do  od poĊiatku, cez prítomnosť, do od poĊiatku, cez prítomnosť, do  poĊiatku, cez prítomnosť, do poĊiatku, cez prítomnosť, do Ċiatku, cez prítomnosť, do iatku, cez prítomnosť, do  cez prítomnosť, do cez prítomnosť, do  prítomnosť, do prítomnosť, do ť, do , do  do do budúcnosti. Obslužné miestnosti sú orientované k východnej fasáde s možnosťou dobrého  Obslužné miestnosti sú orientované k východnej fasáde s možnosťou dobrého Obslužné miestnosti sú orientované k východnej fasáde s možnosťou dobrého  miestnosti sú orientované k východnej fasáde s možnosťou dobrého miestnosti sú orientované k východnej fasáde s možnosťou dobrého  sú orientované k východnej fasáde s možnosťou dobrého sú orientované k východnej fasáde s možnosťou dobrého  orientované k východnej fasáde s možnosťou dobrého orientované k východnej fasáde s možnosťou dobrého  k východnej fasáde s možnosťou dobrého k východnej fasáde s možnosťou dobrého  východnej fasáde s možnosťou dobrého východnej fasáde s možnosťou dobrého  fasáde s možnosťou dobrého fasáde s možnosťou dobrého  s možnosťou dobrého s možnosťou dobrého  možnosťou dobrého možnosťou dobrého ťou dobrého ou dobrého  dobrého dobrého napojenia na komunikácie. Neverejná Ċasť - tvorená prevažne kanceláriami pre zamestnancov  na komunikácie. Neverejná Ċasť - tvorená prevažne kanceláriami pre zamestnancov na komunikácie. Neverejná Ċasť - tvorená prevažne kanceláriami pre zamestnancov  komunikácie. Neverejná Ċasť - tvorená prevažne kanceláriami pre zamestnancov komunikácie. Neverejná Ċasť - tvorená prevažne kanceláriami pre zamestnancov  Neverejná Ċasť - tvorená prevažne kanceláriami pre zamestnancov Neverejná Ċasť - tvorená prevažne kanceláriami pre zamestnancov  Ċasť - tvorená prevažne kanceláriami pre zamestnancov Ċasť - tvorená prevažne kanceláriami pre zamestnancov asť - tvorená prevažne kanceláriami pre zamestnancov ť - tvorená prevažne kanceláriami pre zamestnancov  - tvorená prevažne kanceláriami pre zamestnancov - tvorená prevažne kanceláriami pre zamestnancov  tvorená prevažne kanceláriami pre zamestnancov tvorená prevažne kanceláriami pre zamestnancov  prevažne kanceláriami pre zamestnancov prevažne kanceláriami pre zamestnancov  kanceláriami pre zamestnancov kanceláriami pre zamestnancov  pre zamestnancov pre zamestnancov  zamestnancov zamestnancov múzea, ktorého súĊasťou je samostatný archivaĊný úsek - je orientovaná smerom k existujúcej  ktorého súĊasťou je samostatný archivaĊný úsek - je orientovaná smerom k existujúcej ktorého súĊasťou je samostatný archivaĊný úsek - je orientovaná smerom k existujúcej  súĊasťou je samostatný archivaĊný úsek - je orientovaná smerom k existujúcej súĊasťou je samostatný archivaĊný úsek - je orientovaná smerom k existujúcej úĊasťou je samostatný archivaĊný úsek - je orientovaná smerom k existujúcej Ċasťou je samostatný archivaĊný úsek - je orientovaná smerom k existujúcej asťou je samostatný archivaĊný úsek - je orientovaná smerom k existujúcej ťou je samostatný archivaĊný úsek - je orientovaná smerom k existujúcej ou je samostatný archivaĊný úsek - je orientovaná smerom k existujúcej  je samostatný archivaĊný úsek - je orientovaná smerom k existujúcej je samostatný archivaĊný úsek - je orientovaná smerom k existujúcej  samostatný archivaĊný úsek - je orientovaná smerom k existujúcej samostatný archivaĊný úsek - je orientovaná smerom k existujúcej  archivaĊný úsek - je orientovaná smerom k existujúcej archivaĊný úsek - je orientovaná smerom k existujúcej Ċný úsek - je orientovaná smerom k existujúcej ný úsek - je orientovaná smerom k existujúcej  úsek - je orientovaná smerom k existujúcej úsek - je orientovaná smerom k existujúcej  - je orientovaná smerom k existujúcej - je orientovaná smerom k existujúcej  je orientovaná smerom k existujúcej je orientovaná smerom k existujúcej  orientovaná smerom k existujúcej orientovaná smerom k existujúcej  smerom k existujúcej smerom k existujúcej  k existujúcej k existujúcej  existujúcej existujúcej budove Múzea hlavného mesta Prahy. Fasáda ako dynamický prvok je tvorená z dvoch vrstiev v  Múzea hlavného mesta Prahy. Fasáda ako dynamický prvok je tvorená z dvoch vrstiev v Múzea hlavného mesta Prahy. Fasáda ako dynamický prvok je tvorená z dvoch vrstiev v  hlavného mesta Prahy. Fasáda ako dynamický prvok je tvorená z dvoch vrstiev v hlavného mesta Prahy. Fasáda ako dynamický prvok je tvorená z dvoch vrstiev v  mesta Prahy. Fasáda ako dynamický prvok je tvorená z dvoch vrstiev v mesta Prahy. Fasáda ako dynamický prvok je tvorená z dvoch vrstiev v  Prahy. Fasáda ako dynamický prvok je tvorená z dvoch vrstiev v Prahy. Fasáda ako dynamický prvok je tvorená z dvoch vrstiev v  Fasáda ako dynamický prvok je tvorená z dvoch vrstiev v Fasáda ako dynamický prvok je tvorená z dvoch vrstiev v  ako dynamický prvok je tvorená z dvoch vrstiev v ako dynamický prvok je tvorená z dvoch vrstiev v  dynamický prvok je tvorená z dvoch vrstiev v dynamický prvok je tvorená z dvoch vrstiev v  prvok je tvorená z dvoch vrstiev v prvok je tvorená z dvoch vrstiev v  je tvorená z dvoch vrstiev v je tvorená z dvoch vrstiev v  tvorená z dvoch vrstiev v tvorená z dvoch vrstiev v  z dvoch vrstiev v z dvoch vrstiev v  dvoch vrstiev v dvoch vrstiev v  vrstiev v vrstiev v  v v administratívnej Ċasti - ľahký fasádny sklenený systém s predsadenou medenou fasádou, ktorá  Ċasti - ľahký fasádny sklenený systém s predsadenou medenou fasádou, ktorá Ċasti - ľahký fasádny sklenený systém s predsadenou medenou fasádou, ktorá asti - ľahký fasádny sklenený systém s predsadenou medenou fasádou, ktorá  - ľahký fasádny sklenený systém s predsadenou medenou fasádou, ktorá - ľahký fasádny sklenený systém s predsadenou medenou fasádou, ktorá  ľahký fasádny sklenený systém s predsadenou medenou fasádou, ktorá ľahký fasádny sklenený systém s predsadenou medenou fasádou, ktorá ahký fasádny sklenený systém s predsadenou medenou fasádou, ktorá  fasádny sklenený systém s predsadenou medenou fasádou, ktorá fasádny sklenený systém s predsadenou medenou fasádou, ktorá  sklenený systém s predsadenou medenou fasádou, ktorá sklenený systém s predsadenou medenou fasádou, ktorá  systém s predsadenou medenou fasádou, ktorá systém s predsadenou medenou fasádou, ktorá  s predsadenou medenou fasádou, ktorá s predsadenou medenou fasádou, ktorá  predsadenou medenou fasádou, ktorá predsadenou medenou fasádou, ktorá  medenou fasádou, ktorá medenou fasádou, ktorá  fasádou, ktorá fasádou, ktorá  ktorá ktorá tvorí vizuálne parapety a nadpražia okien. Fasáda v ďalšej Ċasti je tvorená kombináciou  vizuálne parapety a nadpražia okien. Fasáda v ďalšej Ċasti je tvorená kombináciou vizuálne parapety a nadpražia okien. Fasáda v ďalšej Ċasti je tvorená kombináciou  parapety a nadpražia okien. Fasáda v ďalšej Ċasti je tvorená kombináciou parapety a nadpražia okien. Fasáda v ďalšej Ċasti je tvorená kombináciou  a nadpražia okien. Fasáda v ďalšej Ċasti je tvorená kombináciou a nadpražia okien. Fasáda v ďalšej Ċasti je tvorená kombináciou  nadpražia okien. Fasáda v ďalšej Ċasti je tvorená kombináciou nadpražia okien. Fasáda v ďalšej Ċasti je tvorená kombináciou  okien. Fasáda v ďalšej Ċasti je tvorená kombináciou okien. Fasáda v ďalšej Ċasti je tvorená kombináciou  Fasáda v ďalšej Ċasti je tvorená kombináciou Fasáda v ďalšej Ċasti je tvorená kombináciou  v ďalšej Ċasti je tvorená kombináciou v ďalšej Ċasti je tvorená kombináciou  ďalšej Ċasti je tvorená kombináciou ďalšej Ċasti je tvorená kombináciou alšej Ċasti je tvorená kombináciou  Ċasti je tvorená kombináciou Ċasti je tvorená kombináciou asti je tvorená kombináciou  je tvorená kombináciou je tvorená kombináciou  tvorená kombináciou tvorená kombináciou  kombináciou kombináciou lesklého a matného perforovaného plechu, ktorý priaznivo pohlcuje ruch z okolitej dopravy.  a matného perforovaného plechu, ktorý priaznivo pohlcuje ruch z okolitej dopravy. a matného perforovaného plechu, ktorý priaznivo pohlcuje ruch z okolitej dopravy.  matného perforovaného plechu, ktorý priaznivo pohlcuje ruch z okolitej dopravy. matného perforovaného plechu, ktorý priaznivo pohlcuje ruch z okolitej dopravy.  perforovaného plechu, ktorý priaznivo pohlcuje ruch z okolitej dopravy. perforovaného plechu, ktorý priaznivo pohlcuje ruch z okolitej dopravy.  plechu, ktorý priaznivo pohlcuje ruch z okolitej dopravy. plechu, ktorý priaznivo pohlcuje ruch z okolitej dopravy.  ktorý priaznivo pohlcuje ruch z okolitej dopravy. ktorý priaznivo pohlcuje ruch z okolitej dopravy.  priaznivo pohlcuje ruch z okolitej dopravy. priaznivo pohlcuje ruch z okolitej dopravy.  pohlcuje ruch z okolitej dopravy. pohlcuje ruch z okolitej dopravy.  ruch z okolitej dopravy. ruch z okolitej dopravy.  z okolitej dopravy. z okolitej dopravy.  okolitej dopravy. okolitej dopravy.  dopravy. dopravy. Lesklá linka prepisujúca sa vo fasáde symbolizuje cestu, ktorá stúpa za poznaním a zároveň v  linka prepisujúca sa vo fasáde symbolizuje cestu, ktorá stúpa za poznaním a zároveň v linka prepisujúca sa vo fasáde symbolizuje cestu, ktorá stúpa za poznaním a zároveň v  prepisujúca sa vo fasáde symbolizuje cestu, ktorá stúpa za poznaním a zároveň v prepisujúca sa vo fasáde symbolizuje cestu, ktorá stúpa za poznaním a zároveň v  sa vo fasáde symbolizuje cestu, ktorá stúpa za poznaním a zároveň v sa vo fasáde symbolizuje cestu, ktorá stúpa za poznaním a zároveň v  vo fasáde symbolizuje cestu, ktorá stúpa za poznaním a zároveň v vo fasáde symbolizuje cestu, ktorá stúpa za poznaním a zároveň v  fasáde symbolizuje cestu, ktorá stúpa za poznaním a zároveň v fasáde symbolizuje cestu, ktorá stúpa za poznaním a zároveň v  symbolizuje cestu, ktorá stúpa za poznaním a zároveň v symbolizuje cestu, ktorá stúpa za poznaním a zároveň v  cestu, ktorá stúpa za poznaním a zároveň v cestu, ktorá stúpa za poznaním a zároveň v  ktorá stúpa za poznaním a zároveň v ktorá stúpa za poznaním a zároveň v á stúpa za poznaním a zároveň v  stúpa za poznaním a zároveň v stúpa za poznaním a zároveň v  za poznaním a zároveň v za poznaním a zároveň v  poznaním a zároveň v poznaním a zároveň v  a zároveň v a zároveň v  zároveň v zároveň v ň v  v v sebe odráža svoje vnútro - Prahu. KonštrukĊné riešenie Ċné riešenie né riešenie Nosný systém je kombinovaný. Obvodová železobetónová stena je doplnená nosnými stĺpmi v  systém je kombinovaný. Obvodová železobetónová stena je doplnená nosnými stĺpmi v systém je kombinovaný. Obvodová železobetónová stena je doplnená nosnými stĺpmi v  je kombinovaný. Obvodová železobetónová stena je doplnená nosnými stĺpmi v je kombinovaný. Obvodová železobetónová stena je doplnená nosnými stĺpmi v  kombinovaný. Obvodová železobetónová stena je doplnená nosnými stĺpmi v kombinovaný. Obvodová železobetónová stena je doplnená nosnými stĺpmi v  Obvodová železobetónová stena je doplnená nosnými stĺpmi v Obvodová železobetónová stena je doplnená nosnými stĺpmi v  železobetónová stena je doplnená nosnými stĺpmi v železobetónová stena je doplnená nosnými stĺpmi v  stena je doplnená nosnými stĺpmi v stena je doplnená nosnými stĺpmi v  je doplnená nosnými stĺpmi v je doplnená nosnými stĺpmi v  doplnená nosnými stĺpmi v doplnená nosnými stĺpmi v  nosnými stĺpmi v nosnými stĺpmi v  stĺpmi v stĺpmi v ĺpmi v pmi v  v v module 10x10m. Objekt je rozdelený na  dilataĊné úseky - úsek administratívy, Ċasť átria a  10x10m. Objekt je rozdelený na  dilataĊné úseky - úsek administratívy, Ċasť átria a 10x10m. Objekt je rozdelený na  dilataĊné úseky - úsek administratívy, Ċasť átria a  Objekt je rozdelený na  dilataĊné úseky - úsek administratívy, Ċasť átria a Objekt je rozdelený na  dilataĊné úseky - úsek administratívy, Ċasť átria a  je rozdelený na  dilataĊné úseky - úsek administratívy, Ċasť átria a je rozdelený na  dilataĊné úseky - úsek administratívy, Ċasť átria a  rozdelený na  dilataĊné úseky - úsek administratívy, Ċasť átria a rozdelený na  dilataĊné úseky - úsek administratívy, Ċasť átria a  na  dilataĊné úseky - úsek administratívy, Ċasť átria a na  dilataĊné úseky - úsek administratívy, Ċasť átria a   dilataĊné úseky - úsek administratívy, Ċasť átria a  dilataĊné úseky - úsek administratívy, Ċasť átria a dilataĊné úseky - úsek administratívy, Ċasť átria a Ċné úseky - úsek administratívy, Ċasť átria a né úseky - úsek administratívy, Ċasť átria a  úseky - úsek administratívy, Ċasť átria a úseky - úsek administratívy, Ċasť átria a  - úsek administratívy, Ċasť átria a - úsek administratívy, Ċasť átria a  úsek administratívy, Ċasť átria a úsek administratívy, Ċasť átria a  administratívy, Ċasť átria a administratívy, Ċasť átria a  Ċasť átria a Ċasť átria a asť átria a ť átria a  átria a átria a  a a expoziĊnej Ċasti. Tretí úsek - expoziĊná Ċasť - je tvorená samostatnou konštrukciou. K Ċnej Ċasti. Tretí úsek - expoziĊná Ċasť - je tvorená samostatnou konštrukciou. K nej Ċasti. Tretí úsek - expoziĊná Ċasť - je tvorená samostatnou konštrukciou. K  Ċasti. Tretí úsek - expoziĊná Ċasť - je tvorená samostatnou konštrukciou. K Ċasti. Tretí úsek - expoziĊná Ċasť - je tvorená samostatnou konštrukciou. K asti. Tretí úsek - expoziĊná Ċasť - je tvorená samostatnou konštrukciou. K  Tretí úsek - expoziĊná Ċasť - je tvorená samostatnou konštrukciou. K Tretí úsek - expoziĊná Ċasť - je tvorená samostatnou konštrukciou. K  úsek - expoziĊná Ċasť - je tvorená samostatnou konštrukciou. K úsek - expoziĊná Ċasť - je tvorená samostatnou konštrukciou. K  - expoziĊná Ċasť - je tvorená samostatnou konštrukciou. K - expoziĊná Ċasť - je tvorená samostatnou konštrukciou. K  expoziĊná Ċasť - je tvorená samostatnou konštrukciou. K expoziĊná Ċasť - je tvorená samostatnou konštrukciou. K Ċná Ċasť - je tvorená samostatnou konštrukciou. K ná Ċasť - je tvorená samostatnou konštrukciou. K  Ċasť - je tvorená samostatnou konštrukciou. K Ċasť - je tvorená samostatnou konštrukciou. K asť - je tvorená samostatnou konštrukciou. K ť - je tvorená samostatnou konštrukciou. K  - je tvorená samostatnou konštrukciou. K - je tvorená samostatnou konštrukciou. K  je tvorená samostatnou konštrukciou. K je tvorená samostatnou konštrukciou. K  tvorená samostatnou konštrukciou. K tvorená samostatnou konštrukciou. K  samostatnou konštrukciou. K samostatnou konštrukciou. K  konštrukciou. K konštrukciou. K  K K dosiahnutiu voľného priestoru pre vystavovanie modelov Prahy v centrálnej Ċasti expozícií je u voľného priestoru pre vystavovanie modelov Prahy v centrálnej Ċasti expozícií je  voľného priestoru pre vystavovanie modelov Prahy v centrálnej Ċasti expozícií je voľného priestoru pre vystavovanie modelov Prahy v centrálnej Ċasti expozícií je ľného priestoru pre vystavovanie modelov Prahy v centrálnej Ċasti expozícií je ného priestoru pre vystavovanie modelov Prahy v centrálnej Ċasti expozícií je  priestoru pre vystavovanie modelov Prahy v centrálnej Ċasti expozícií je priestoru pre vystavovanie modelov Prahy v centrálnej Ċasti expozícií je  pre vystavovanie modelov Prahy v centrálnej Ċasti expozícií je pre vystavovanie modelov Prahy v centrálnej Ċasti expozícií je  vystavovanie modelov Prahy v centrálnej Ċasti expozícií je vystavovanie modelov Prahy v centrálnej Ċasti expozícií je  modelov Prahy v centrálnej Ċasti expozícií je modelov Prahy v centrálnej Ċasti expozícií je  Prahy v centrálnej Ċasti expozícií je Prahy v centrálnej Ċasti expozícií je  v centrálnej Ċasti expozícií je v centrálnej Ċasti expozícií je  centrálnej Ċasti expozícií je centrálnej Ċasti expozícií je  Ċasti expozícií je Ċasti expozícií je asti expozícií je  expozícií je expozícií je  je je pre prenesenie zaťaženia navrhnutá kruhová priehradová konštrukcia stropnej dosky, ktorá  prenesenie zaťaženia navrhnutá kruhová priehradová konštrukcia stropnej dosky, ktorá prenesenie zaťaženia navrhnutá kruhová priehradová konštrukcia stropnej dosky, ktorá  zaťaženia navrhnutá kruhová priehradová konštrukcia stropnej dosky, ktorá zaťaženia navrhnutá kruhová priehradová konštrukcia stropnej dosky, ktorá ťaženia navrhnutá kruhová priehradová konštrukcia stropnej dosky, ktorá aženia navrhnutá kruhová priehradová konštrukcia stropnej dosky, ktorá  navrhnutá kruhová priehradová konštrukcia stropnej dosky, ktorá navrhnutá kruhová priehradová konštrukcia stropnej dosky, ktorá  kruhová priehradová konštrukcia stropnej dosky, ktorá kruhová priehradová konštrukcia stropnej dosky, ktorá  priehradová konštrukcia stropnej dosky, ktorá priehradová konštrukcia stropnej dosky, ktorá  konštrukcia stropnej dosky, ktorá konštrukcia stropnej dosky, ktorá  stropnej dosky, ktorá stropnej dosky, ktorá  dosky, ktorá dosky, ktorá  ktorá ktorá prenáša zaťaženie do okolitých stien. Expozícia je tvorená štyrmi Ċasťami radenými nad sebou.  zaťaženie do okolitých stien. Expozícia je tvorená štyrmi Ċasťami radenými nad sebou. zaťaženie do okolitých stien. Expozícia je tvorená štyrmi Ċasťami radenými nad sebou. ťaženie do okolitých stien. Expozícia je tvorená štyrmi Ċasťami radenými nad sebou. aženie do okolitých stien. Expozícia je tvorená štyrmi Ċasťami radenými nad sebou.  do okolitých stien. Expozícia je tvorená štyrmi Ċasťami radenými nad sebou. do okolitých stien. Expozícia je tvorená štyrmi Ċasťami radenými nad sebou.  okolitých stien. Expozícia je tvorená štyrmi Ċasťami radenými nad sebou. okolitých stien. Expozícia je tvorená štyrmi Ċasťami radenými nad sebou.  stien. Expozícia je tvorená štyrmi Ċasťami radenými nad sebou. stien. Expozícia je tvorená štyrmi Ċasťami radenými nad sebou.  Expozícia je tvorená štyrmi Ċasťami radenými nad sebou. Expozícia je tvorená štyrmi Ċasťami radenými nad sebou.  je tvorená štyrmi Ċasťami radenými nad sebou. je tvorená štyrmi Ċasťami radenými nad sebou.  tvorená štyrmi Ċasťami radenými nad sebou. tvorená štyrmi Ċasťami radenými nad sebou.  štyrmi Ċasťami radenými nad sebou. štyrmi Ċasťami radenými nad sebou.  Ċasťami radenými nad sebou. Ċasťami radenými nad sebou. asťami radenými nad sebou. ťami radenými nad sebou. ami radenými nad sebou.  radenými nad sebou. radenými nad sebou.  nad sebou. nad sebou.  sebou. sebou. Každá Ċasť má vložené medziposchodie, konštrukĊná výška týchto medziposchodí je 3m. Výška  Ċasť má vložené medziposchodie, konštrukĊná výška týchto medziposchodí je 3m. Výška Ċasť má vložené medziposchodie, konštrukĊná výška týchto medziposchodí je 3m. Výška asť má vložené medziposchodie, konštrukĊná výška týchto medziposchodí je 3m. Výška ť má vložené medziposchodie, konštrukĊná výška týchto medziposchodí je 3m. Výška  má vložené medziposchodie, konštrukĊná výška týchto medziposchodí je 3m. Výška má vložené medziposchodie, konštrukĊná výška týchto medziposchodí je 3m. Výška  vložené medziposchodie, konštrukĊná výška týchto medziposchodí je 3m. Výška vložené medziposchodie, konštrukĊná výška týchto medziposchodí je 3m. Výška  medziposchodie, konštrukĊná výška týchto medziposchodí je 3m. Výška medziposchodie, konštrukĊná výška týchto medziposchodí je 3m. Výška  konštrukĊná výška týchto medziposchodí je 3m. Výška konštrukĊná výška týchto medziposchodí je 3m. Výška Ċná výška týchto medziposchodí je 3m. Výška ná výška týchto medziposchodí je 3m. Výška  výška týchto medziposchodí je 3m. Výška výška týchto medziposchodí je 3m. Výška  týchto medziposchodí je 3m. Výška týchto medziposchodí je 3m. Výška  medziposchodí je 3m. Výška medziposchodí je 3m. Výška  je 3m. Výška je 3m. Výška  3m. Výška 3m. Výška  Výška Výška vychádza z dĺžky bezbariérovej rampy, ktorá prechádza celou expozíciou až do najvyššieho  z dĺžky bezbariérovej rampy, ktorá prechádza celou expozíciou až do najvyššieho z dĺžky bezbariérovej rampy, ktorá prechádza celou expozíciou až do najvyššieho  dĺžky bezbariérovej rampy, ktorá prechádza celou expozíciou až do najvyššieho dĺžky bezbariérovej rampy, ktorá prechádza celou expozíciou až do najvyššieho ĺžky bezbariérovej rampy, ktorá prechádza celou expozíciou až do najvyššieho žky bezbariérovej rampy, ktorá prechádza celou expozíciou až do najvyššieho ky bezbariérovej rampy, ktorá prechádza celou expozíciou až do najvyššieho  bezbariérovej rampy, ktorá prechádza celou expozíciou až do najvyššieho bezbariérovej rampy, ktorá prechádza celou expozíciou až do najvyššieho  rampy, ktorá prechádza celou expozíciou až do najvyššieho rampy, ktorá prechádza celou expozíciou až do najvyššieho  ktorá prechádza celou expozíciou až do najvyššieho ktorá prechádza celou expozíciou až do najvyššieho  prechádza celou expozíciou až do najvyššieho prechádza celou expozíciou až do najvyššieho  celou expozíciou až do najvyššieho celou expozíciou až do najvyššieho  expozíciou až do najvyššieho expozíciou až do najvyššieho  až do najvyššieho až do najvyššieho  do najvyššieho do najvyššieho  najvyššieho najvyššieho podlažia.
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